

“太空牡丹”周末进入盛花期

各大牡丹观赏园牡丹花期将持续到“五一”前后

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月8日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽百花园看到,早开牡丹已经绽放,“太空牡丹”基地格外引人瞩目。据牡丹专家孙文海介绍,“太空牡丹”已经盛开,周末进入盛花期。

来到园门口,首先进行体温检测消毒,指标正常,牡丹晚报全媒体记者得以走进菏泽百花园。清风徐徐、花香袭人,游客络绎不绝。园内大田牡丹陆续开放,初步呈现花海景观。据孙文海介绍,往年这种大面积花海景观要在谷雨前后才能出现,今年因为气温高,又比较干旱,花期相对提前了一个礼拜。500余株百年以上的牡丹王长势良好,其中,全国树龄最大的400岁明代牡丹今年虽然部分枝干枯萎,但仍然有些枝干部长出了新枝条,陆续开花迎宾,让游客赞叹不已。

据孙文海介绍,“太空牡丹”是2002年首批“太空育种牡丹种子”随“神舟三号”飞

船绕地球飞行变异后诞生的特殊牡丹,在围绕地球飞行108圈后,栽培在菏泽百花园,经过栽培和嫁接,现存存活30多个品种、200余株。近年来,菏泽百花园又繁殖了三四百棵太空牡丹苗,长势良好。

与普通牡丹相比,‘太空牡丹’植株强壮、花期较长。一般牡丹需种植四五年才能开花,‘太空牡丹’3年就长出花蕾了。不仅如此,‘太空牡丹’的花冠直径比普通牡丹长5厘米,花期也要长3天左右。”孙文海告诉牡丹晚报全媒体记者。

目前,菏泽百花园内的“太空牡丹”属第一代,颜色有粉色、粉蓝、紫红、墨紫、白色等。为扩大“太空牡丹”种植规模,近年来,技术人员把长势好、花型好、颜色好的“太空牡丹”嫁接在其他品种的牡丹上,新嫁接牡丹成活率达90%以上。

据了解,今年,菏泽百花园、曹州牡丹园、精品园、国花牡丹园等各大牡丹观赏园

区,都进一步丰富了牡丹品种搭配,虽然牡丹提前盛开,但整个花期仍将持续到“五一”前后。



未来几天,我市有雨还降温



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市气象部门获悉,今日至11日我市有雨,9日夜间到10日白天,最高温度将下降到11℃左右。

市气象部门预报,9日到10日,冷空气进入我市,有阵雨产生,雨量分布不均,部分县区雨量较大,同时气温明显下降,其中10日气温较低。11日雨区逐渐南压,我市小雨转多云。12日-13日天气晴好,气温有所回升。14日-18日,冷暖空气较活跃,气温变幅较大,其中15日前后有小阵雨。

菏泽市气象台在4月8日15时51分发布天气预报,昨夜到今天白天,多云转小雨,最高温度21℃,最低温度8℃,东北风2~3级转北风5~6级。9日夜间到10日白天,中雨转小雨,最高温度11℃,最低温度7℃,东北风4~5级转北风3~4级。10日夜间到11日白天,小雨转多云,最高温度15℃,最低温度8℃,东北风转北风3~4级。11日夜间到12日白天,晴,最高温度20℃,最低温度9℃,西北风2~3级。12日夜间到13日白天,晴,最高温度21℃,最低温度9℃,西北风2~3级。13日夜间到14日白天,晴,最高温度25℃,最低温度12℃,西南风2~3级。14日夜间到15日白天,多云,最高温度24℃,最低温度12℃,南风3~4级。

我市今年建设1000公里农村公路

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 梁书恺) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市交通运输局获悉,按照省政府农村公路“三年集中攻坚”专项行动任务,我市今年“四好农村路”建设任务还剩余1000公里,农村通户道路硬化工程需完成4147个行政村。截至今年3月底,全市农村公路已开工72.8公里,完成基层20.8公里。全市累计完成572个行政村通户道路硬化,占总任务量的13.79%。

据了解,为强力推进农村通户道路硬化工程的顺利实施,今年市政府第75次常务会议研究了全市农村通户道路硬化工作,印发了《菏泽市推动农村通户道路硬化工作方案》,成立了工作专班,并召开会议对农村通户道路建设工作进行动员部署。我市将按照“雨天不踩泥、晴天不起土”的基本标准,因地制宜,突出实用,合理选材进行通户道路硬化。市交通运输局作为牵头单位,实行副县级以上领导包县区工作机制,全力做好督导、考核各项工作,确保全面完成今年的建设任务。

我市将进一步加大工作推动力度,细化工作标准,严格质量管理,通过定期督导巡查、第三方机构评估、不定期明查暗访等方式,对各县区工作进度、资金落实、工程质量、群众满意度等进行监督,每季度排名,确保年底前基本实现全市农村通户道路硬化的任务目标,把农村通户道路硬化工程建成“民心工程”,让经济发展成果惠及全市广大农村群众。



“青鸟计划·人才兴菏”菏泽市引进高层次人才(专场)推介会云直播成功举办

九家教育单位网络推介453个高层次职位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李彪) 牡丹晚报全媒体记者昨日从团市委获悉,4月3日,由菏泽市人才工作领导小组办公室主办,市委组织部、团市委、市人社局、市教育局承办的“青鸟计划·人才兴菏”2020年菏泽市市直事业单位引进高层次人才推介会·教育专场大型直播活动成功举行。其中,菏泽职业学院、菏泽家政职业学院等9家教育单位通过网络直播推介了453个高层次高含金量职位。

直播现场,菏泽市委组织部相关负责同志从高层次人才界定标准、引进程序及享受待

遇三个方面进行了解读;团市委相关负责同志对“青鸟计划”线上线下平台的定位和使用功能进行了推介;市人社局相关负责同志从引才政策、优化环境、政策宣传等大学生就业政策方面一一作了介绍,吸引高校毕业生来菏、回菏、留菏;市教育局相关负责同志介绍了全市教育发展整体工作及人才招聘情况。此外,菏泽职业学院、菏泽家政职业学院等9家教育单位通过网络直播推介了453个高层次高含金量职位。

推介会上设置了互动交流、图文推介专区,直播吸引了51183人在线观看,590余人互动交流。“观看了直播,我感受

到菏泽市对于高层次人才的迫切需求和对人才引进计划的高度重视。”菏泽籍陕西师范大学美术专业研三应届毕业生苗婷婷说,这场突如其来的疫情,让她无法正常参加现场招聘会,感到十分焦虑。通过本次直播,她了解到很多政策,表示会认真筛选岗位,希望找到适合自己的工作。

据了解,市委、市政府把教育作为最重要的民生工程,深入实施“教育优先”和“科教兴市”战略,扎实推进教育改革创新,不断加大教育投入,改善办学条件,全市教育质量稳步提升。目前,全市学校4172所,在校生211万人,在

职教师8万人。全市共新建、改扩建学校111所,幼儿园项目192个,高中阶段学校12所,在全省率先实现教育扶贫博爱学校全覆盖。今年,菏泽教育系统计划引进高层次教育人才801名,涉及8个县区、4所市直学校。

据悉,下一步,团市委将继续联合市委组织部、市人社局等部门,充分发挥“青鸟计划”平台载体作用,在省内外重点高校统筹建好用好“青鸟驿站”,策划开展重点高校专场招聘、实习实践、感知交流等一系列活动,搭建起学子来菏、青鸟回巢的广阔舞台,助力全市招才引智工作大局。